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新体操を始めたばかりの方、週1、2回の練習で参加している方、中学校の部活動で指導者が専門でない方、大人の方などにとって国際ルールに取り組むことはとても難しい事です。
そのような方々が何か目標を持てるシステムが作りたいと考えました。
選手を目指さなくても、楽しく新体操に取り組むメリットはたくさんあると思います。
しかし、もしかしたら将来選手を目指したいという気持ちになったり、今後学校の部活動に参加して国際ルールに取り組むことになるかもしれません。
ですから、私たちは楽しく新体操に取り組んでいるレベルでも、将来を見据えた指導を取り入れていく必要があると思います。

2019年に国際体操連盟から発表された「年齢別育成・競技会プログラム」は
新体操の愛好者が安全にそして計画的に高度な演技をする技術を身につけられるようにと作られました。
そこには2つの流れがあります。「参加重視型」と「選手育成型」です。
「参加重視型」とは週1、2回の練習などで楽しく新体操に取り組んでいる方々のもの。
「選手育成型」は将来競技者として高いレベルの演技ができる様になる事を目指したプログラムです。
どちらの流れとも最初の3つのレベルの内容は共通していますが、レベル4からはプレジュニアとしての取り組みになるよう作られています。
この「FIG年齢別育成・競技会プログラム」を取り入れたのが
「新体操4レベルチャレンジ大会」です。
（教本23ページをご覧下さい。　教本購入ページ）
このプログラムには個人レベル1がなかったので、徒手の個人として加えました。

この大会は新体操に取り組む方々が、ステップアップしていく喜びを感じ、目標を持って進んで行く事を大切にしたいと思っています。
そこで、この大会では参加賞として「リボンチャーム」を作成しました。
スイミングスクールの進級ワッペン、バッチテストのようなイメージです。
各レベルの手具ごとに、得点に応じてゴールド、シルバー、ブロンズの評価とリボンを贈呈します。
キーホルダーにつけるように作られていますので、チャレンジするごとにリボンが増えて行きます。
楽しみながら次の課題にチャレンジする意欲をアップできるよう、毎年2月と9月の年2回の開催を計画しております。年齢制限はありません。高校生、大学生、大人の方もご参加ください！

たくさんのご参加をお待ちしております。
